

Roland FP-90X schwarz matt



Spezifikationen

| Hersteller | Roland |
|---------------|--------------|
| Breite | 134 cm |
| Höhe | 13.6 cm |
| Tiefe | 39 cm |
| Gewicht | 23.6 kg |
| Lautsprecher | Ja |
| Portabel | Ja |
| Farbe | schwarz matt |
| Anzahl Tasten | 88 Stk. |

Roland FP-90X schwarz matt

Sie suchen ein professionelles Piano in einem tragbaren Format? Dann ist das Roland FP-90X-Digitalpiano genau das Richtige für Sie. Ebenso wie der Rest der FP-X Serie verfügt auch das FP-90X über ein elegantes und schlankes Gehäuse. Doch neben eleganter Ästhetik bietet das FP-90X auch erstklassigen Klang. Im Inneren des schönen Pianos steckt preisgekrönte Piano-Technologie von Roland.

Ultimativer Realismus im Klang

Dank Rolands fortschrittlicher PureAcoustic Piano Modeling-Technologie bildet das FP-90X den Klavierklang authentisch nach, anstatt ihn nur zu reproduzieren. Das bedeutet, dass Sie einen Klang erhalten, der genau auf Ihr Spiel abgestimmt ist. Diesen Grad an Präzision können Samples einfach nicht erreichen.

Es gibt nicht viele Stagepianos, die ein wirklich immersives Erlebnis bieten. Aber das Roland FP-90X schafft das! Mit zwei leistungsstarken Tieftönern und zwei Kalottenhochtönern, die mit speziellen Öffnungen zusammenarbeiten, erzeugt das FP-90X einen Klang, der Sie vollständig umhüllt.



Roland FP-90X schwarz matt

Merkmale Roland FP-90X schwarz matt

Piano Sound: PureACOUSTIC Piano Modeling

Max. Polyphonie: 256 Stimmen (Piano unlimitiert)

Keyboard: PHA-50 Keyboard

Lautsprecher: 2x (8 x 12 cm) Ovallautsprecher, 2x 2,5 cm Dome Tweeter

Leistung: 2x 25 Watt und 2x 5 Watt

Standard MIDI Files(Format 0, 1)

Audio File (WAV: 44,1 kHz, 16-bit linear / MP3: 44,1 kHz, 64 - 320 kbps, benötigt USB Flash Drive)

Bluetooth: Audio: Version 3.0 (unterstützt SCMS-T Concent Protection)

MIDI: Version 4.0

Metronom

Auto Tempo

Dual/Split Keyboardfunktion

Twin Piano

Transpose

Auto off

Registration (45 Registrationen)

Registration Set

Tone Demo

Display: Graphic LCD 132 x 32 dots

Pedale: Dämpfer, Sostenuto, Soft (Einzeln oder 3-fach Pedaleinheit)

Input: Stereo Mini-Klinke

Output (L/Mono, R): 6,3mm Klinke

Mic Input: 6,3mm Klinke

USB Computer: USB Typ B

USB Memory: USB Typ A

Kopfhörer: 1x Stereo Mini-Klinke, 1x 6,3mm Klinke

MIDI In/Out

Gerne stehen wir Ihnen für weitergehende Fragen persönlich zur Verfügung.